

ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి



పీఠపండలం, జూన్ 19 (వార్త): విధి నిర్వహణలో మరణించిన కోరూ-1 అంగనవాడీ కేంద్రం సహాయకురాలిగా పనిచేస్తున్న దాసరి అప్పల నరసమ్మ కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఏపీ అంగనవాడీ వర్కర్స్, హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు తెలిపి, హేమలత, వి. మధుబాల, పి. అనసూయ లు కోరారు. బుద్ధవారం మృతరాలు కుటుంబాన్ని సహాయపర్చారు. ఈ మేరకు వారు మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో సహాయకురాలు అప్పల నరసమ్మ మరణించడం బాధాకరమన్నారు. మృతరాల కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని వారు కోరారు. వీరితోపాటు సంఘ నాయకులు నిర్ణయించి, జి.కాంతమ్మ రక్షణ ఉన్నారు.

సికిల్ సెల్ వ్యాధిపై అవగాహన



మండలం, జూన్ 19 (వార్త): మండల మండలం నవర మధ్య గ్రామంలో ప్రపంచ సికిల్ సెల్ వ్యాధి దే సందర్భంగా అవగాహన మరియు ర్యాలీ కార్యక్రమం స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా గిరిజన మహిళలకు అవగాహన కార్యక్రమం సెన్ట్రల్ ఏపీఎం గౌడల ప్రసారంపై ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఏపీఎం గౌడల ప్రసారంపై మాట్లాడుతూ సికిల్ సెల్ వ్యాధి వక తరం నుండి మరొక తరానికి వ్యాపించే విధానం మరియు నివారణపై గిరిజన మహిళలకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది, సికిల్ సెల్ వ్యాధి అంటే రక్తం లో పీఎమ్ఎఫ్ఎస్ పై ప్రధానం చూపే వ్యాధి అని వివరించడం జరిగింది మరియు సికిల్ సెల్ వ్యాధి లక్షణాలు అయిన రక్తకణాలు సంఖ్య తగ్గడం, కళ్ళు ముపు రంగులోకి మారడం, తీవ్రమైన వాళ్ళ నొప్పిలు మరియు కళ్ళ నొప్పిలు తగ్గటం, శ్వాస తీసుకోవడం లో ఇబ్బంది, అలసట మొదలగు లక్షణాలు ఉంటాయి అని గిరిజన మహిళలకు తెలియజేశారు. ఈ అవేర్నిస్ ప్రోగ్రాం లో ఏపీఎం గౌడల ప్రసారంపై, వీవీపీ రోగ లక్షణాలకు, ద్వారా గిరిజన మహిళలు పాల్గొన్నారు.

లక్షిద్దు ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుబ్బారావుకు సన్మానం



సీతంపేట, జూన్ 19(వార్త): గ్రేడ్-2 ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండగిరి సుబ్బారావు డోనులయ ఆశ్రమ పాఠశాలలో బుద్ధవారం ఉద్యోగ విరమణ చేశారు. యుద్ధవీధి పూర్వ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జనవిజ్ఞానవేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి గౌరవీ గిరిధర్, ద్యామహాదీ కిరణ్ కుమార్, సీతంపేట బరిడివి దీక్షాధీశీ తపావీ పి.నారాయణ, కిరణ్, కిరణ్, సీతంపేట ఎంఈఎల్ సిపాన్ గోవింద రావు, అనందరావు, ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.పూర్ణరావు, సుందరరావు లు, యుద్ధవీధి నాయకులు దండు ప్రకాశరావు, మన్యం జిల్లా యుద్ధవీధి గౌరవ ఆధ్వర్యం అరిక భాస్కరరావు, జిల్లా కార్యదర్శి కె.శ్రీకృష్ణారావు, నాయకులు పి.శ్రీకృష్ణారావు, వకటి, రామ, వి.జయప్రకాశ్, పి.నారాయణరావు, సింహపంతుల పాల్గొని సుబ్బారావు దంపతులను సన్మానించారు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపితే చర్యలు



వీరఘట్టం, జూన్ 19(వార్త): ఎవరైనా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలను నడిపితే చర్యలు తప్పవని స్టానింగ్ ఎన్ఎస్. జి.కళాధర్ హెచ్చరించారు బుద్ధవారం ఎం.రాజువరం జంక్షన్ వద్ద వాహనాలను తనిఖీలను చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాహనాలకు సంబంధించిన పత్రాలు అన్ని తప్పనిసరిగా తమ వెంట ఉంచుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ద్వితీయ వాహనం నడిపేటప్పుడు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ను ధరించాలని, కారును డ్రైవ్ చేసేటప్పుడు తప్పకుండా సీట్ బెల్ట్ను ధరించాలని ఆయన అన్నారు. అలాగే వేసితిమిదని స్పీడుతో వాహనాలను నడిపినా, మధ్యం తాగి డ్రైవ్ చేసిన కనక చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. మైనర్ వయసు కలిగిన పిల్లలకు వాహనాలు ఇచ్చే యజమాని పైస, నడిపే ముని చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కళాధర్ సస్టం చేశారు.

సువ్వారి ఎవరితో సవారి...

పొందూరు, జూన్ 19 (వార్త): ఆమదాలవలస నియోజక వర్గంలో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి సుమారు 10000 ఓట్లు సాధించిన సువ్వారి గాంధీ భవిష్యత్ ఏ పార్టీతో కొనసాగుతుంది అనే చర్చ నియోజకవర్గంలో పెద్ద చర్చనీయాంశంగా మారింది. పొందూరు మండలంలో గత 15నందవర్షాలలా కాంగ్రెస్ పార్టీలో, 5నందవర్షాలలా కొనసాగి ఆ తరువాత వైసీపీ తీర్ణం పుచ్చుకొని 2014లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అనేక కార్యక్రమాలు, పోరాటాలు చేసి ఎంపీపీ పీఠం దక్కించుకొని పొందూరు మండల ప్రజలకు మరింత దగ్గరయ్యారు. అప్పటి నుంచి అధికారంలో వచ్చిన తెలుగు దేశం పార్టీ పొందూరు మండలం సుమారు 400మంది పింఛన్లు పొందటంపై నేరుగా ప్రధాన న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించి ఒక్కొక్కరికి 50000 రూపాయలు అంటేలా పోరాటం చేయడంతో ఒక్కొక్కరిగా హార్వర్డునాలతో ముహూర్తం జరిగింది. ఆ ఉత్సాహంతో ఆయన అభిమానులు భారీగా ర్యాలీ తీయడంతో నియోజకవర్గంలో తమిళనాడికి సువ్వారికి మద్దతు గానీ పెరగడం మొదలయ్యింది. అంతకు ముందు 2014సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తమిళనాడికి డిక్షిట్ వద్ద వేరెవరికి ఇచ్చినా పరార్లేదు లేదా నాకు డిక్షిట్ ఇచ్చినా పరార్లేదంటూ జగన్ మోహన్ రెడ్డితో నేరుగా చర్చలు జరపడంతో జూన్ 2024లో అవకాశం ఇచ్చిన ఈ ఎన్నికల్లో తమిళనాడి గెలిపించండి. మీ పొందూరు మండలం వరకు పూర్తి బాధ్యత మీదే అంటూ భరోసా తీసుకొని మీకు సీన్ స్టాంబంటూ



భరోసా ఇవ్వడంతో అందరూ కలసికట్టుగా పనిచేసి 2019ఎన్నికల్లో వైసీపీని గెలిపించారు. ఆ తరువాత జరిగిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఎంపీగా వెళ్ళాక మహిళా అభ్యర్థిని తమిళనాడి బలపరచడంతో మొదలైన సర్వార్లు కనుక అధికారం కోసం తనాతనాలను తమిళనాడి జనసేన పార్టీ వైపు వెళ్ళారని కొందరు వాదిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ తనను సమ్ముక్తుని కార్యక్రమాలకు అధికారం నిలబడాలంటే ఏదో ఒక పార్టీ తీర్ణం పుచ్చుకోవాలని వర్ణించి అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతుంది. సువ్వారి ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారో వేసేవారిది.

మృత్యుశకటాలు

(మొదటి పేజీ చరమాయి)

మోహన్మమ, ముప్ప వరలక్ష్మి, వనశాస్త్రి, దివ్య, ఓ చందీ పాపంతో ఆలోలో వస్తుండగా కిడ్నీ ఆసుపత్రి జంక్షన్ వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని తప్పించడం ద్వారా బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో వీరంతా గాయపడ్డారు. వీరిలో వనశాస్త్రి, రమణమృతుల తీవ్ర గాయాలు పొందడంతో వారిని చికిత్స నిమిత్తం ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మిగిలిన వారికి వలస ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఆలో డ్రైవర్కు ఎటువంటి గాయాలు కాలేదు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఐసీ పారినాయుడు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

జూర్ర: మదనాపూరు గ్రామ సమీపంలో బుద్ధవారం సాయంత్రం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందినట్లు ఎన్ఐసీ ప్రసారం తెలిపారు. మధ్యపడేకే రాష్ట్రంలోని రెండు సోహాన్ గార్డ్ (32) ప్లాన్జిల దర్బాంతుల అమ్మకుంటా ఊపనం సాగిస్తున్నారు. బుద్ధవారం తన ద్విచక్ర వాహనంపై దర్బాలు అమ్మకుంటా పాలకొండ వైపు వెళ్తుండగా.. మదనాపూరు వద్ద తన వాహనాన్ని ఆట దిగుతుండగా అదే మార్గంలో వస్తున్న మరో వాహనం అతి వేగం వచ్చి సోహాన్ గార్డ్ బలంగా ఢీకొంది. దీంతో అతడిని 108 వాహనంలో చికిత్స నిమిత్తం జెమ్మీ ఆసుపత్రికి తరలించారు.. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు తెలిపారు.

ఆగివున్న లాలీని ఢీకొట్టి.. ఇద్దరికీ గాయాలు

పొందూరు: మండల పరిధిలోని ఎరుకలపేట జంక్షన్ వద్ద గారపేట నుంచి పొందూరు వెళ్లే మార్గంలో ద్విచక్ర వాహనంపై రాపాక గ్రామానికి చెందిన లాలీని చక్ర (45), వీసీసీ క్లబ్ (47) వెకు తనా ఎరుకల పేట జంక్షన్ వద్ద వచ్చిన ఆగి వున్న లాలీని మీ వాహనం ఢీకొంది. వీరిద్దరికీ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి, 108 వాహనంలో పొందూరు ఆసుపత్రికి తరలించారు.

యాచకుడు మృతి

శ్రీకాళకం టౌన్: అరసవల్లి అందిరా విజ్ఞాన్ భవన్ వద్ద ఓ యాచకుడి మృతదేహాన్ని పోలీసులు గుర్తించారు. రూరల్ ఎన్ఐసీ వివరాలు మేరకు కనీమెట్టా గ్రామానికి చెందిన రఘుపతి శ్రీరామారావు (45) బోడెమ్మ కోవల సమీపంలో భిక్షాలను చేస్తుండేవాడు. అలాగే గాయాల మంగళవారం మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

టూరిస్టులకు ప్రత్యేక రైలు

రిజనల్ మేనేజర్ డాక్టర్ శ్రాంతి పి సావర్కర్

ఆమదాలవలస, జూన్ 19(వార్త): భారత్ గౌరవ యాత్ర టూరిస్ట్ రైలును ప్రజలందరూ సర్దుబాటుగం చేసుకోవాలని బఆర్సీసీసీ రిజనల్ మేనేజర్ శ్రాంతి పి సావర్కర్ అన్నారు. బుద్ధవారం స్వాతంత్ర్య స్ఫూర్తి మేనేజర్ కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ అయోధ్య నుంచాక పుణజ్ఞీత్రాలు గురువాయూ టూరిస్ట్ ట్రైన్ బయలుదేరుతుందన్నారు. వచ్చే సె 9న బయలుదేరి తిరిగిన 27న వస్తుందన్నారు. ఒక్కొక్కరికి 16 వేల 525 రూపాయలు ప్యాకేజీగా నిర్ణయించామని తెలిపారు. ఈ యాత్ర తొమ్మిది రాత్రులు, పది రోజులుగా ఉంటుందని వివరించారు. పూర్తి ఖర్చులు బఆర్సీసీసీ భరిస్తుందని వివరించారు. అంతేకాకుండా స్పెషల్ ఎయిర్ ప్యాకేజీ యాత్ర రెండు లక్షల ప్యాకేజీ అయితే గాత్రాలు ఏడు రోజులు మెత్తానికి 57 660 అవుతుందని తెలిపారు. మోకాళ్ల థ్రాయిలార్డ్ 5 రాత్రులు అయి రోజులు నిమిత్తం రూ.57, 815 ఒక్కొక్కరికి ఖర్చవుతుందని వివరించారు. ఈ ప్రయాణ ఖర్చులు నిమిత్తం ఏకామిడేషన్, ఖర్చులు, ట్రైక్ ఫ్యాన్, డిస్కం, మొత్తం ఖర్చులు బఆర్సీసీసీ



భరిస్తుందని తెలిపారు. బయలుదేరి నుండి వచ్చినవనంవరకు బఆర్సీసీసీ బాధ్యత అని అన్నారు. ప్రతిటూరుకు ఒక గ్రైడ్ ఉంటారని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని యాత్రకులు సర్దుబాటుగం చేసుకోవాలని కోరారు. మరన్ని వివరాల కోసం ఆర్ సీ టి సి 8287932203 సంప్రదించాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ కమ్యూనికేషన్ అధికారి తాప, సంఘమిత్ర రావిల్, స్పెషల్ మేనేజర్ మొదలవలస రవి, బఆర్సీసీసీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

జిల్లా వార్తలు

వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ప్రవేశానికి గడువు పెంపు

ఆమడాలపలస, జూన్ 19 (వార్త): తొగం వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో చేరేందుకు ఈ నెల 30వ తేదీవరకు గడువును పొడిగించినట్లు ప్రెసిడెంట్ డా. బీ. పైడి వెంకటరావు ప్రకటించారు. అవకాశం కల్పించినట్లు ఆదివారం ఆదేశానుసారం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని ఆయన అన్నారు. జూన్ 1 నుండి 20వ తేదీ వరకు కోర్సులో చేరేందుకు అవకాశం కల్పించినట్లు ఆదివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నదానికే విశ్వాసాన్ని గడుపు పెంచడం జరిగిందన్నారు. వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ కోర్సులో చేరేందుకు దరఖాస్తు చేసుకునే విద్యార్థులు 2002 ఆగస్టు 31 నుండి 2009 ఆగస్టు 31 లోపు జన్మదిన వారు ఉండాలని ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు పబ్లికరగణి ఉత్తీర్ణత సాధించి ఉండాలని చెప్పారు. విద్యార్థులు www.angraui.ac.in వెబ్సైట్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఉంటుందన్నారు. పబ్లికరగణి సప్లమెంటరీ విద్యార్థులకు ఈ గడువు పెంచినట్లు తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలకు 9705209418 ఫోన్ నెంబర్ ను సంప్రదించాలని ప్రెసిడెంట్ వెంకటరావు తెలిపారు.

పారిశుధ్య మెరుగుకు చర్యలు

ఆఫ్షోర్ పనులు పూర్తి చేస్తాం

- * వంశధార ఎడమ కాలువ ద్వారా శివారుకు సాగునీరు అందించాలి
- * రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు
- * వంశధార కాలువ పనులు పరిశీలన

పల్నాస, జూన్ 19 (వార్త): ఖరీఫ్ సీజన్లో శివారు భూములకు సాగునీరు అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు వంశధార అధికారులకు ఆదేశించారు. పల్నాస మండలం మోడుగులపల్లి వంశధార ప్రధాన కాలువను బుధవారం పల్నాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శ్రీనివాస్ కలిగి పరిశీలించారు. యుద్ధప్రాతిపదికన వంశధార కాలువలో పూడికతీత పనులు నడి నునే ప్రారంభించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాలువలో వేరే పురుగుతులు ఉంటే తాత్కాలికంగా పనులు చేపట్టి ఈ విధాని శివారు భూములకు సాగునీరు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఆఫ్ షోర్ రిజర్వాయర్ పనులు ఎంత వరకు పనిపూర్తి అయ్యాయి? ఎంత కాంస్ పనులు జరిగాయి? తదితర అంశాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరలో ఆఫ్ షోర్ రిజర్వాయర్ పనులు ప్రారంభించేందుకు చర్యలు చేపడతామన్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్లో రైతుల కోసం విత్తనాలు ఎరువులు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఇప్పటికే చాలా మందిలో విత్తనాలు ఎరువులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మత్స్యకారలకు కావాల్సిన శీత గిడ్డంగులు విద్యుత్తుకు చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. జిల్లాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టేందుకు మంచి అవకాశం వచ్చిందని, తప్పనిసరిగా సర్వేయింగ్ చేసుకుని జిల్లాను అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వంశధార ఈ ఈ శ్రేణి, డి.డి.పి నాయకులు వజ్ర బాలరావు లోడగల శామేశ్వరరావు గురితీ మూర్తివారిపాల గౌరీ కృష్ణారావు లి నాగరాజు దుర్గాప్రకాశ్ శ్రీకాంత్ కుత్తుం లక్ష్మణ్ కుమార్, డాక్టర్ శంకర్ జోగి మల్లి, వంశధార అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు హిరమండలం, జూన్ 19 (వార్త): జిల్లాలోని అన్ని పంచాయతీ పరిధిలో పారిశుధ్య మెరుగుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి డి. వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. బుధవారం మండలంలో హిరమండలం మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలో పారిశుధ్య వాలోళ్ళునాటి భాగంగా చెత్త సంకర కేంద్రాన్ని ఆయన పరిశీలించి, వ్యక్త చేశారు. అలాగే పాత హిరమండలం వద్ద జరుగుతున్న పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రివర్తులు కింజరాపు అచ్చెన్న నాయుడు ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలు వారం రోజులు పాటు అన్ని పంచాయతీ పరిధిలో పారిశుధ్య వాలోళ్ళునాటు నిర్వహించాలని ఆదేశించాడన్నారు. ఈ మేరకు ఈనెల 19 నుంచి 24వ తేదీ వరకు పారిశుధ్య వాలోళ్ళునాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. గ్రామాల్లో మురితీ కాలువల్లో పూడిక తీత చేపట్టడం, త్రాగునీరు సమస్య పరిష్కరించడం వంటి



చర్యలు చేపడతామన్నారు. రక్షిత మంచినీటి పథకం సంబంధించిన ట్యాంకులు శుభ్రపరచడం, మరమ్మత్తులకు గురైన మంచినీటి బోర్లను మరమ్మత్తులు చేపట్టడం వంటివి ప్రధాన ఉద్దేశం అన్నారు. రానున్న వర్షాకాలం సీజన్లో అంటు వ్యాధులు ప్రబలకుండా ఉండేందుకు ముందున్న చర్యలు చేపడతామన్నారు. పంచాయతీ పరిధిలో పారిశుధ్యం మెరుగుకు పంచాయతీల్లో నిధులు ఉన్నాయని, వాటిని సర్వేయింగ్ చేయాలని అధికారులకు సూచించామన్నారు. ఈయనలో పాటు పంచాయతీ ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి వై. శ్రీరామచంద్రమూర్తి, జూనియర్ సహాయకులు అనకాపల్లి సర్పంచిగౌడ్, నాయకులు అంధవరపు వెంకట సురేష్, ఎంజీఆర్ థామస్ నిన అధ్యక్షుడు హోతూబా శ్రీధర్, బాలకృష్ణ, బీపీగు ఈశ్వర్ రావు, తదితరులు ఉన్నారు.

విలువలతో కూడిన జర్నలిజం.. కొంక్యాన సాంతం

- * ఘనంగా వేటగోపాల్ జన్మదిన వేడుకలు
- * వృద్ధాశ్రమంలో భోజన వితరణ, సర్వముత ప్రార్థనలు



అనంతరం వీరు వేటగోపాల్ సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానమంత్రి 15 నూతల అమలు కమిటీ పూర్వపు సభ్యులు బహదూర్ భాష, డి.డి.పి సగర్ మైనాబ్ది విభాగం అధ్యక్షుడు షేక్ నిజాముద్దీన్, జిల్లా మున్సింగ్ మైనాబ్ది నేత ఎం.డి. రేఖ, జర్నలిస్టులు సత్య, రమా, విజయ, రామకృష్ణ, అక్షయ్ కృష్ణ మణి, జె.బి. ఇయాజ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాకుళం, జూన్ 10 (వార్త): విలువలతో కూడిన జర్నలిజం కొంక్యాన వేటగోపాల్ సాంతమని జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల అధికారి (డివిజన్ ఆఫ్ వో) కె. వెన్నకేశవరావు అన్నారు. వివిధ బ్ల్యూజిఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, డైరెక్ట్ అధ్యక్షులు, జైలయం పుత్రికా సంపాదకులు కొంక్యాన వేటగోపాల్ జన్మదినం సందర్భంగా సగర్ లోని పాత ఎంప్లాయిమెంట్ ఆఫీస్ వద్ద ఉన్న ఖ్యాతి ఫౌండేషన్ వృద్ధ జనాశ్రమంలో వృద్ధులకు బుధవారం భోజన వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన వెన్నకేశవరావు మాట్లాడుతూ పుత్రికా సంపాదకులతో పాటు సమాజాత కాల్చకమాలు వేటగోపాల్ చేపట్టడం ఆధిపత్యమైనట్లు అన్నారు. జీవన జోనల్ క్రెయ్స్ పాతికేర్తి మధుబాబు మాట్లాడుతూ మూడు రోజులగా పుత్రికా సంపాదకుల విశిష్టమైన సేవలు అందించడంలో పాటు సామాజిక సేవారంగాలో నిరంతరం ఉండి ప్రత్యేకంగా వేటగోపాల్ గుర్తింపు పొందారన్నారు. జీవన శ్రీనిధి ప్రెసిడెంట్ పరలక్ష్మి, పూర్వ అధ్యక్షులు మణిశర్మ, శ్రీనిధి సభ్యులు తమిషేని ఉషారాణి మాట్లాడుతూ కళలు, క్రీడలు, మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబం కోసం విశిష్టమైన సేవలు కొంక్యాన వేటగోపాల్ అందిస్తున్నారని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కొంక్యాన వేటగోపాల్, సరోజ రంపతులు వృద్ధులకు ఆహార పదార్థాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ ఇంటర్నేషనల్ ఎంక్లీ గవర్నర్ కొంక్యాన మురళీధర్, సంఘ సేవకులు పైడి గోపారావు, వాకర్స్ క్లబ్ కార్యదర్శి దేవీప్రసాద్, సీనియర్ పాత్రికేయులు గుహానంద్, కొర్నాన కొండబాబు, హోపల్

అధ్యక్షులు బి.వి.రవిచందర్, కార్యదర్శి దేవీప్రసాద్, మీడియా జీవన్ కన్నసర్ కానప్ప జోగినాయుడు, వనితా వాకర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గేవెల లక్ష్మి, కార్యదర్శి వాసంతి, రాంబాయి తదితరులు వేటగోపాల్ సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముప్పటిని వ్యక్తిగతం పాత్రీకేరు రంగంలో కొనసాగిన వ్యక్తులు కొద్దిమంది ఉండారని, అందులో వేటగోపాల్ మొదటి వరసలో ఉండడం ఆధిపత్యమైనట్లు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలా జిల్లా అధ్యక్షులు దాకర్ గంజి ఆర్ ఎల్లా, వాకర్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు మోహన్, తప్ప, మల్లిబాబు, బోధ్యపల్లి ప్రసాదరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. సర్వముత ప్రార్థనలు... సత్యాలు... హిందూ, ముస్లిం, క్రైస్తవ మతపెద్దల ఆధ్వర్యంలో వేటగోపాల్ జన్మదినం సందర్భంగా సాయిబలశాంతిని పుత్రికా కార్యాలయం వద్ద ప్రార్థనలు చేశారు. వేద పండితులు కాందూరి గోవిందారావులు, జామియా మసీదు ఇమామ్, జిల్లా ఖాజీ అబ్దుల్ హాజీ, క్రైస్తవ మత పెద్ద గంజి అల్లా ఆధ్వర్యంలో ప్రార్థనలు చేశారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

జిల్లా వార్తలు

రక్త హీనతను నిర్మూలించాలి

శ్రీకాకుళం, టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ నికీట్ సెల్ (వ్యాధి) దినోత్సవం సందర్భంగా ఐ.టి.డి.ఎ. సీతంపేట పరిధిలో ఐ.టి.ఐ., కళాశాలలో ఐ.టి.డి.ఎ. అధికారులు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య విభాగం సంయుక్తంగా అవగాహన సదస్సుతోపాటు రాబి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ, నికీట్ సెల్ (వ్యాధి) రక్తహీనతను 2047 నాటికి దురారోగ్యం వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యమవుతుంది. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహాయంతో ప్రభావిత గిరిజన ప్రాంతాల్లో 0-40 ఏళ్ల మధ్య వయసున్న 7 కోట్ల మందికి అవగాహన కల్పించామన్నారు. సాంకేతిక నిర్ధారణ పరీక్షలు కొనసాగించి నిర్వహించామని చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా 2024 జనవరి నుండి ఇప్పటివరకు 1,00,024 గిరిజన ప్రాంతాల్లో 0-40 ఏళ్ల వయసు వరకు, ఐడి.డి.ఎ. సీతంపేట (వ్యాధి) రక్తహీనత పరీక్షలు నిర్వహించగా, అందులో 195 పాజిటివ్, 4018 డ్రైట్ కేసులు నిర్ధారించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకాన్స్ ధర్మారాం, సంబంధిత అధికారులు ఎన్.వి.కె.టి. ఐ.టి.డి.ఎ. సీతంపేట, సోమేశ్వర రావు, తపాసీలార్, సీతంపేట, గిరిజన, ఎ.వి.డి.ఎ., మంగళేశ్వరి, డా.శేషారెడ్డి, డా. ప్రసన్న కుమార్, సి.బి.సి.ఎ. పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ కాళింగ సంక్షేమ సేవా సంఘం మీడియా కార్యదర్శిగా చౌదరి

శ్రీకాకుళం, టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ కాళింగ సంక్షేమ సేవా సంఘం మీడియా కార్యదర్శిగా చౌదరి లక్ష్మణరావు నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఆయన బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కాళింగ సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు సీమా వెంకట రమణ తనను నియమిస్తూ నియామక పత్రం, గుర్తింపు కార్డు అందించారన్నారు. తాను శ్రీకాకుళం జిల్లా జర్నలిస్టు ఛానెలింగ్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షునిగా, శ్రీకాకుళం జిల్లా బారీ ఆసోసియేషన్ మీడియా సెల్ కన్వీనర్ గా పనిచేసానని, ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్ టీవీ న్యూస్ వారు అసోసియేషన్, శ్రీకాకుళం జర్నలిస్ట్ ఫోరమ్, ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి ట్రస్ట్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా, ఉత్తరాంధ్ర జర్నలిస్ట్ ప్రెస్ అసోసియేషన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైసూరి ఎంప్లాయింట్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ గా, జిల్లా ఉపాధ్యక్షునిగా పనిచేస్తున్నానని చెప్పారు. ఈ అనుభవాలన్ని గుర్తింపు పత్రులతో రాష్ట్ర మీడియా కార్యదర్శిగా తనను నియమించిపట్టు తెలిపారు. ఈ నియామకం పట్ల తాను అధ్యక్షునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని చెప్పారు.



వినుత్సవంగా రాహుల్ గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



శ్రీకాకుళం, టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): శ్రీకాకుళం ఇందిరా విజ్ఞాన భవన్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం వినుత్సవంగా నిర్వహించారు. డిసిన అధ్యక్షులు డాక్టర్ హెచ్.పి.కేశవ్ రావు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ జన్మదిన వేడుకలో సాధారణంగా కేవల కలియనే కార్యక్రమానికి భిన్నంగా, పండ్లను కలిపి చేసి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఉత్సాహంగా సందరాలు జరుపుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కేంద్ర టీఎంఐ మంత్రి డాక్టర్ కిర్తి కృపారాణి, డాక్టర్ రామమోహనరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అంబి కృష్ణారావు, శ్రీకాకుళం పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు డి.గోవింద మల్లిఖార్జునులు, మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కే.వి.ఎల్.ఎస్. కేశవ్, శ్రీకాకుళం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రెల్ల సురేష్, జి.వి. నాయుడు, డి.రామ్మి వెంకట్రావు, ఎం. అప్పన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీని కలిసిన ఎక్స్లెజ్ సూపరింటెండెంట్

శ్రీకాకుళం, టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): శ్రీకాకుళం స్పెషల్ ఎస్సీఫోర్వోమెంట్ బ్యూరో అసిస్టెంట్ ఎక్స్లెజ్ సూపరింటెండెంట్ గా నియమితులైన ఎం.వి.సి.బా బుధవారం ఉదయం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్సీ జి.ఆర్.రాధికను మర్రాధ పూర్వకంగా కలుసుకుని పుష్పగుచ్ఛాని అందజేశారు. ఈ మేరకు ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎటువంటి అసంఘత కార్యక్రమాలు జరగకుండా ఉండేలా బాధ్యతలు నిర్వహించాలన్నారు.



ఆదిత్యుని సమ్మిటిలో తండేలే చిత్ర బృందం

శ్రీకాకుళం, టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): పాకిస్థాన్ చిత్రరంగం జిల్లా జిల్లావారి కథను చందూ మొండేటి దర్శకత్వంలో తండేలే సినిమాగా రూపొందిస్తున్నారని, ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన హిరోహీరోయిన్ల ఆక్టివిటీ నాగచైతన్య సాయిపల్లవి తెలిపారు. ఈ మేరకు వారు ఆరన పల్లి సూర్యనారాయణస్వామిని బుధవారం దర్శించుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక బృందావనం కల్యాణ మందిరంలో ఆభిమానులకు తనతో ఫోటోలు తీసుకునే అవకాశం నాగచైతన్య కల్పించారు. దర్శనానంతరం ఆలయ ట్రస్టు సభ్యులు మండపిల్లి రవి, తెలుగుదేశం పార్టీ సాంస్కృతిక విభాగం అధ్యక్షుడు గుత్తు చిన్నారావులు ఆయన్ను సత్కరించారు.



రాష్ట్ర విభజన హామీలకు కృషి చేయాలి



శ్రీకాకుళం, టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణా టైమ్లైన్స్ చర్చం ఒక్క ఆర్డర్ కానీ, అందులో ఏవీ రాష్ట్ర విభజన హామీలు అమల కోసం నిరంతరం కృషి చేయాలని కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడుకి, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అప్పారావులనుండి అనాటి ప్రకటన కానీ బుకరేషన్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ డిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్సీ సెల్ విభాగం సవలపురత్న వెంకటరమణ మండికి అందజేశారు. విభజన హామీలు పూర్తిగా అమలు జరగనందున, మరో 10 సంవత్సరాలు కాలం పాటు అమలు జరిగేట్లు చట్ట సవరణ చేయాలని కోరారు.



ఎస్సీని కలిసిన నూతన ఎస్ఐలు



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): ఇటీవలే విశాఖపట్నం రింజ్ పరిధిలో పలువురు అసిస్టెంట్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ల రింజ్ డివిజన్ విశాఖ గున్పే సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లుగా పదోన్నతులు కల్పించారు. ఈ క్రమంలో శ్రీకాకుళం జిల్లాలో ఆరుగురు అసిస్టెంట్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లుగా పదోన్నతులు కల్పించారు. అలాగే శ్రీకాకుళం జిల్లాకు మరో ముప్పైకి రింజ్ పరిధిలో ఎస్ఐలుగా కేటాయించారు. పదోన్నతులు పొంది శ్రీకాకుళం జిల్లాకు కేటాయించిన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు పి.డి.బీ.రావు, పి.వి.రమణ, కె.వి.బాబి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎస్సీ జి.ఆర్.రాధికను వారు మర్రాధపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ నూతన ఎస్ఐలులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పదోన్నతి అనేది ఉద్యోగులకు మరింత బాధ్యత పెంచుతుందని, విధి నిర్వహణలో బాధ్యతగా పనిచేసి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని ఎస్సీ కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ జి.ప్రేమకాణి ఉన్నారు.

ఆర్ధరాత్రి గాలివాన జబ్బు

- కూలిన చెట్లు.. తెగిన విద్యుత్ వైర్లు - ధ్వంసమైన వాహనాలు, దుశాణాలు

శ్రీకాకుళం టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): ఇల్లూపురం మున్సిపాలిటీలో మంగళవారం ఆర్ధరాత్రి సుమారు రెండు గంటల పాటు ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షం వీధుల్లో సృష్టించింది. భారీ గాలులు పెద్దపెద్ద చెట్లు కూలి పోయాయి. కొన్ని చోట్ల విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడటంతో సమీపంలో ఉన్న దుశాణాలు ధ్వంసమయ్యాయి. ఇప్పటికే ఐదు రోజులుగా కరోన్ కోవోత్, ప్రజలు ఉక్చితోకకు గురవుతున్న తరుణంలో విడిగిన స్తంభాలు వలన విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలిగి మరింతగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. ఇది ఇలా ఉండగా స్థానిక బస్టాండ్ కూర్చో వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఎమ్మెల్యే ఆలోకి నిలువ 40 అడుగుల కడోట్ విరిగిపోయింది. ముప్పాటగా మూడోసారి ఇల్లూపురం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా విజయవంతం ఎగిరవేసిన ఆలోకి బాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ భారీ కడోట్ ఏర్పాటు చేశారు. ప్రమాణ స్వీకారానికి ముందే ఇలా నెలకొరగడంతో అభిమానులు నిరాశ చెందారు.



శంకరన్ జన్మదినాన అనాథులకు ఆపన్న హస్తం

శ్రీకాకుళం టౌన్ జూన్ 19 (వార్త): శ్రీకాకుళం శాసనసభ్యులు గొండు శంకర జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని డి.డి.పి నాయకుడు దాస్యం నాని ఆధ్వర్యంలో స్థానిక బెహూ మనోవికాస కేంద్రంలో బిద్దిలకు బుధవారం భోజన ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర సతీమణి, నియోజకవర్గ తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు చిన్నారావు సమక్షంలో కేకీ చేసి అభిమానులు, బాధితులకు తినిపించారు. అనంతరం నాని, అభిమానులతో కలిసి వారికి భోజనాలను సమర్పించారు.

